



云南警方开通12389专用举报电话

发现民警违纪违法 可打12389举报

昨日，晚报记者从云南省公安厅获悉，省公安厅和16个州市公安局全部开通12389专用举报电话，受理举报投诉。发现省内公安机关、民警存在违纪违法行为，群众可打电话进行举报。

据了解，“12389”属公安机关专用举报电话受理平台，有利于查纠公安内部执法执勤存在的问题，保护群众合法权益，维护公安民警执法公信力。

按照公安部的培训要求，云南省公安厅督察总队强化责任担当，以12389

举报投诉电话为依托，建立了集规范受理、核查督办、分析研判、查纠整改、追责问责、成果运用为一体的受理、核查群众举报投诉工作机制。

云南省公安机关警务督察部门负责处理的举报投诉事项包括：1.反映公安机关和民警在执法办案过程中存在违法违纪行为的；2.反映公安机关和民警履行行政管理职能过程中存在违法违纪行为的；3.反映公安机关和民警违反队伍内部管理规定的；4.其他与警风警纪及

古城晚报

开屏新闻App
理想生活 即刻开屏

昆明 11月5日 小到中雨 10~18℃

本周前期 我省多地有雨



新的一周，受弱冷空气和暖湿气流共同影响，会是深秋的日子里相对多雨的一周。昨天和今天，雨水集中在滇东北、滇中局地、滇西南等地，有小到中雨局部大雨；6日至7日，滇中及以东有小雨局部中雨。

省气象台预计，今天昆明主城区小到中雨，气温10~18℃。昭通、曲靖北部、昆明、楚雄南部、玉溪、普洱、临沧、保山、德宏阴有小到中雨局部大雨，其他地区多云间阴有阵雨局部中雨。

对于习惯了每天洗澡的人来说，秋冬季洗澡的习惯需要有细微的调整，时间不要太长，这样会使皮肤表层的油脂失去保护，让皮肤更加干燥瘙痒，严重还会引起皮肤发皱、脱水。淋浴的话3至5分钟即可，水温在24摄氏度至29摄氏度最佳。

本报记者 孙琴霞

彩票开奖

中国福彩网(截至11月4日24时)

福彩3D	第2019294期
6 1 2	
七乐彩	第2019126期

07 09 10 12 13 17 22 + 26

中国体彩网(截至11月4日24时)

大乐透	第19126期
05 09 16 18 30 + 04 07 排列3排列5 7 5 8 3 7	第19294期



本报记者 左学佳 摄影报道

大观公园银杏林进入最美观赏季

大观楼西区初冬美丽的银杏景观林，引来众多游客在此观赏拍照。昨日下午，记者来到大观公园西区，前来游玩观光的李女士说：“这里的银杏林真不错，靠在滇池边，无论是大的环境还是小的环境，都很美。”

昆明市大观公园管理处相关人士介绍，为打造滇池边的秋景，大观公园在这里种了600多棵银杏树，整个秋景区面积达1万平方米，其中还种植了许多秋天观叶的树，像角枫、红叶李、滇朴等，从现在起至12月初，市民到这里，都可以看到变幻中的秋色，也可以看到石雕的长联大道景观，长联大道与银杏景观融在一起，美不胜收。

云南省福彩召开 2019年双色球派奖培训会 暨第四季度工作推进会



为了迎接即将到来的双色球12亿元派奖活动，10月30日，云南省福彩开展了2019年双色球派奖培训会暨第四季度工作推进会。会议总结分析了双色球游戏历年派奖情况，安排部署了2019年双色球游戏派奖工作以及研究推进第四季度全省福彩工作。省民政厅副厅长王建新、省福彩中心领导及各部门负责人、各州市福彩中心负责人和宣威、腾冲、镇雄福彩负责人及各州市福彩内训师参加了会议。

王建新副厅长肯定了云南福彩前三季度取得的成绩，对于第四季度福彩工作，王副厅长指出，福利彩票事业正处于关键时期。在成绩面前，我们更要保持清醒的头脑，要看到我省福彩发展还存在诸多问题和薄弱环节。王副厅长提出四点意见：一、要不忘初心，强化政治引领。二、要认清形势，坚定发展信心。三、要注重营销和文化建设，增强品牌活力。四、要强化责任意识，确保目标任务完成。他强调，我们务必牢记福利彩票的发行初心，按照“干在实处永无止境，走在前列要谋新篇，勇立潮头方显担当”的新时代要求，坚定信心，振奋精神，谱写新时代我省福利彩票事业新篇章。

省福彩中心段继延主任在会上作了双色球派奖动员讲话，对全省各州市在站点宣传和布置等方面提出了具体要求：各投注站充分利用好“双色球12亿元大派奖”这个契机，鼓励站点充分利用好各类宣传品、通过社交等媒体进行宣传推广、营造良好的派奖活动氛围，进一步树立双色球品牌口碑，提高双色球的品牌影响力，全力以赴，共同把双色球销量推向新高。

会上，省福彩中心宣传部工作人员重点详细介绍了活动内容和派奖规则、宣传品的发放布置、营销技巧等内容。各州市表示将会通过派奖活动进一步回馈广大彩民对双色球的喜爱和支持、推动彩票销量的增长，为站点提高收入的同时也为社会筹集了更多福利资金，为福彩公益事业作出积极贡献。(本报提醒彩友理性购彩)

本报记者 刘阳明

汽油柴油价格 小幅上调

国家发展改革委4日发布消息，根据近期国际市场油价变化情况，按照现行成品油价格形成机制，自2019年11月4日24时起，国内汽油、柴油价格每吨均提高105元。

本次调价折合汽油和柴油价格每升上调不到1角。国家发改委有关负责人说，中石油、中石化、中海油三大公司要组织好成品油生产和调运，确保市场稳定供应，严格执行国家价格政策。各地相关部门要加大市场监管力度，严厉查处不执行国家价格政策的行为，维护正常市场秩序。消费者可通过12315平台举报价格违法行为。

据新华社

12亿！双色球 破纪录大派奖 即将来袭



为感谢多年来广大彩友对福利彩票的大力支持和对公益事业的爱心奉献，福彩双色球即将开启一年一度的大派奖活动。派奖活动将从双色球2019129期(开奖日期为11月10日，星期日)开始，连续派奖20期，派奖总金额12亿元。此次破纪录大派奖，将为国内彩市带来一场前所未有的欢乐盛典。

大奖小奖都翻番

本次12亿元派奖奖金，将从双色球调节基金中支出，本次12亿元大派奖，是我国彩票史上金额最大、范围最广的派奖活动。派奖期间，单注最高可得奖金2000万，头奖数额一举打破持续多年的派奖期间单注1500万最高额。

为了让更多购彩客户享受到派奖活动的实惠，此次将针对双色球一等奖和六等奖进行派奖。一等奖派奖奖金分为特别奖和普惠奖，分别派送6亿元和1亿元，而六等奖翻番奖的奖金为5亿元。单票金额20元(含)以上的彩票中得一等奖和六等奖均有可能享受奖金翻番的惊喜。

其中，一等奖特别奖奖金每期安排3000万元，对当期单票金额超过20元(含)的一等奖中奖彩票，每注一等奖按当期一等奖单注基本奖金1:1比例派送一等奖特别奖奖金。当奖池资金低于1亿元时，单注一等奖最高可中1000万元，当奖池资金高于1亿元(含)时，单注一等奖最高可中2000万元。若当期一等奖特别奖奖金不足以按照1:1比例支付派送奖金时，则由符合派奖条件的一等奖按照中奖注数均分当期一等奖特别奖奖金。若一等奖特别奖奖金当期有结余的，则顺延滚入下一期，与下一期一等奖特别奖奖金合并派发。

此外，设立5亿元的六等奖翻番奖，对当期单票金额超过20元(含)的六等奖中奖彩票，按每注六等奖派送固定奖金5元，直至六等奖翻番奖奖金派送完毕为止。

对于单票金额低于20元的，设立了一等奖普惠奖，每期安排500万元，对当期单票金额低于20元的一等奖中奖彩票派送一等奖普惠奖奖金，由当期符合派奖条件的一等奖按照中奖注数均分，若当期一等奖普惠奖未中出或有结余，则顺延滚入下一期，与下一期一等奖普惠奖奖金合并派发。也就是说，购彩客户花费2元，就有可能收获1500万元。

门槛更低更普惠

从派奖规则即可看出，本次派奖活动的参与门槛明显降低，打破了连续三年只针对复式或胆拖投注的限定，让购彩客户更容易理解和体验。不管是购彩新客户还是老客户，不管采用哪种购彩方式进行投注，都有机会参与派奖活动，冲击更高奖金，获得更多实惠。

相比以往，本次派奖活动从奖项设置上也更加普惠，单票金额超过20元(含)可参与一等奖特别奖及六等奖翻番奖，不足20元则可参与一等奖普惠奖派奖，兼顾不同投注金额购彩客户，涵盖范围更大，让更多购彩客户有机会享受到派奖活动带来的惊喜和幸运。